

12.15
SUNDAY
羅馬書
5:12-21

這樣，因一個人犯罪，眾人都被定罪；同樣，因一個人的義行，眾人都得到赦罪而獲得生命。正如一個人違背命令，眾人成為罪人；同樣，一個人順服，眾人成為義人。法律的制訂使過犯增多；但是罪越增多，上帝的恩典也更加豐富。正如罪藉著死亡來管轄，上帝的恩典也藉著公義來統治，使我們藉著我們的主耶穌基督得到永恆的生命。
(羅5:18-21)

我們都值得救贖

羅馬書中，保羅描述了亞當的罪如何帶來死亡給全人類，而基督的義則帶來永生。保羅指出，罪因一人進入世界，死亡因此而來，但藉著耶穌基督的順服，眾人可以得著恩典與生命。基督的恩典遠超過罪的影響，使人得以與上主和好。

這段經文帶出原罪與救恩的神學議題。保羅指出，亞當的墮落導致全人類的罪性，而基督的救贖則成為新的開始，使人得以脫離罪的權勢。他闡明了「罪與恩典」的對比，強調基督的順服如何超越人類的悖逆，帶來全新的救恩，在上主公義的統治中得到永恆的生命。保羅如此的闡述，也不外乎是為了提醒當時羅馬教會以信仰來拆除族群分歧，尤其是猶太人與非猶太人之間的身分隔閼。

對基督徒而言，原罪論是為了提醒我們，罪的權勢強大，我們都需要上主的赦免和恩典。這種理解應使我們對他人有更多的寬容和愛心，因為我們知道自己也是罪人，需要彼此扶持，共同走向上主的救恩。我們每一個人的生命都值得被救贖，也已經蒙了救贖。基督的愛與恩典能使我們守望彼此，勝過一切困難，擁有生命的盼望。

以愛對待他鄉的勞動者：在家門前的跨文化宣教



本期特別企畫邀讀者關心為台灣家庭和產業帶來許多貢獻的外籍移工和新移民，進而將福音帶給這群來自他鄉的朋友。（專題全文內容請至TCNN閱讀）

賜下救贖的上主，感謝祢的恩典，幫助我們在罪的權勢中找到盼望，以愛彼此扶持。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。